

Безмежжя обдарувань

У приміщенні Президії Національної академії педагогічних наук України справжнісінький виставковий майданчик. Виставлено роботи талановитих вихованців позашкільних навчальних закладів України. Протягом місяця у рамках виставки "Мистецьке джерело" тут експонуватимуться здобутки дітей у царинах науково-технічної творчості та декоративно-ужиткового мистецтва.

На стінах — барвисті картини, вишиті, виготовлені зі шкіри, соломи, за допомогою технік квілінгу, валяння з вовни, різьблення, ткання. Поруч — макети Ейфелевої вежі, вітрильника XVII століття, церкви, вітряка, діюча модель літака "Цукерка", сучасна яхта "Вега" з яскравими вітрилами і навіть ляльки-мотанки зростом з дитину. Ці та інші експонати — переможці Всеукраїнського конкурсу-виставки, який проводить Український державний центр позашкільної освіти.

"Ми робимо такий щорічний Всеукраїнський конкурс-виставку, збираючи найкращі роботи вихованців позашкільних навчальних закладів з усієї України на базі нашого центру. Крім того, як зараз, представляємо їх на різних майданчиках, щоб із дитячою творчістю з кожної області країни мали змогу познайомитися якомога більше людей. Тут роботи вихованців не тільки з міст, а й із найвіддаленіших куточків нашої Батьківщини. Такими заходами ми намагаємося стимулювати до роботи талановитих дітей України. Крім того, як координуючий центр, проводимо дуже багато фестивалів. На рік за нашими двома напрямками відбувається 70 всеук-

раїнських заходів", — пояснює директор Українського державного центру позашкільної освіти Геннадій Шкура.

У день відкриття виставки можна було познайомитися не лише із здобутками вихованців позашкільля у декоративно-ужитковому та науково-технічному напрямках, а й із їхніми сценічними талантами. Адже церемонія відкриття розпочалася з танцювального виступу вихованців Народного художнього колективу "Спортивно-танцювальний ансамбль "Пульс" Центру творчості "Шевченківець" і акапельного виконання гімну України. Лунали й українські пісні.

Модератор урочистого відкриття експозиції завідувач кафедри позашкільної освіти Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова **Олена Биковська** зауважила, що виставка відбулася завдяки співпраці науки і педагогічної практики. "Організаторами заходу виступили Національна академія педагогічних наук України — як вища державна наукова установа, що здійснює всебічний науковий супровід і масштабну дослідницьку роботу з розвитку національної системи освіти, зокрема позашкільної; Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова — як флагман вищої педагогічної освіти, й зокрема підготовки педагогічних кадрів для позашкільних навчальних закладів; Український державний центр позашкільної освіти — заклад, що координує позашкільну освіту художньо-естетичного і науково-технічного напрямків у понад 1100 позашкільних навчальних закладах системи освіти, де навчається 820

тис. українських дітей", — повідомила Олена Биковська.

У свою чергу президент НАПН України **Василь Кремень** подякував юнім творцям, керівникам центрів дитячої творчості й тим членам Академії, які опікуються роботою центрів, а також запросив до нових виставок молодих обдарувань.

На виключній ролі позашкільля наголосив ректор НПУ імені М.П. Драгоманова **Віктор Андрущенко**: "Завдяки позашкільній освіті скорочується відстань між педагогом і учнем. Відстані в позашкільній освіті майже не існує, а якщо не існує — то суб'єкт-суб'єктні відносини стають значно ефективнішими".

Презентовані у будівлі Президії НАПН роботи — це лише невелика частина тієї експозиції досягнень дитячої фантазії та роботи думки, що представлена в Українському державному центрі позашкільної освіти. Вона, вирізняючись своїми



масштабами, включає технічну виставку "Наш пошук і творчість тобі, Україно" і виставку декоративно-ужиткового мистецтва "Знай і люби свій край".

"Технічна виставка — це 300 кращ експонатів, художньо-естетична — до однієї тисячі експонатів з усієї України. Протягом року її безкоштовно можна відвідати в нашому Центрі й ознайомитися з діяльністю позашкільних закладів та станом гуртків різного спряму-

вання по всій Україні, адже ця експозиція підсумовує їхню роботу", — розповів "Освіті" завідувач відділу виставкової роботи Українського державного центру позашкільної освіти **Володимир Свінцицький**.

Сьогодні значна увага в позашкільлі, зазначив директор Українського державного центру позашкільної освіти Геннадій Шкура, надається саме науково-технічному напрямку. "Дрони, керовані моделі, роботи дуже потрібні на військових теренах. Основи роботи в цьому напрямку закладаються у гуртках нашої системи науково-технічного напрямку. На жаль, дуже слабка матеріально-технічна база. Але знаходяться меценати, фанати своєї справи, які вкладають власні кошти в те, щоб діти мали змогу займатися", — зауважив **Геннадій Шкура**.

Завітавши на виставку робіт найталановитіших дітей України до Національної академії педагогічних наук України можна — до 12 квітня.

Світлана ГОРСЬКА,
спеціально для "Освіти"

